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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique de l'environnement
Question écrite n° 48100

Texte de la question

M. Louis Guedon appelle l'attention de M. le ministre delegue aux affaires europeennes sur le souhait exprime
par les associations reconnues d'utilite publique au titre de la protection des milieux aquatiques d'intervenir dans
les instances representatives, nationales et europeennes, appelees a donner leur avis pour les orientations de la
politique d'environnement les concernant. Il lui demande si cette suggestion pourra etre retenue et si la France
pourrait la soutenir au niveau europeen.

Texte de la réponse

La question posee par l'honorable parlementaire fait allusion au role des organisations non gouvernementales
(ONG) dans l'elaboration de la politique de protection de l'environnement, au plan national comme
communautaire. La France est consciente du role essentiel joue par les ONG dans le domaine de la protection
de l'environnement et de leur contribution particuliere en faveur d'une politique europeenne de l'environnement
visant un niveau de protection eleve. La presence a Bruxelles de plusieurs reseaux d'ONG, comme par exemple
le bureau europeen de l'environnement, temoigne de leur participation active dans la definition des orientations
communautaires. Dans le domaine de la protection de l'eau, sur lequel porte plus particulierement la question de
l'honorable parlementaire, la France s'est dotee d'un comite national de l'eau, auquel participent les associations
de protection des milieux aquatiques, en vue d'emettre un avis sur tous les projets de texte presentes en la
matiere. Au niveau europeen, la proposition de directive-cadre sur l'eau, qui a ete presentee au conseil des
ministres de l'environnement les 2 et 3 mars dernier, prevoit egalement la consultation du public sur les plans de
gestion de bassin. Dans la suite de la negociation, les autorites francaises veilleront a ce que les corps
constitues et les associations interessees puissent bien participer a cette consultation.
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